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	Sainte Croix de Quintillargues, le 7 février 2017

	REPUBLIQUE FRANCAISE
	

	
	


Lettre aux Présidents d'associations de Sainte-Croix
Madame, Monsieur,
La municipalité a souhaité la réalisation d'une salle afin d'y organiser des manifestations ou festivités et en a autorisé le prêt avec condition d'un tarif minime pour la location aux associations. 
Lors de la remise des clés au Président, il a été remis une copie de la convention ainsi que la copie du règlement (en ligne sur le site internet de la mairie) 

Il était donc convenu qu'après un prêt de la salle, tout organisme devait la rendre en l'état, soit :

- chauffage éteint,

- sonorisation éteinte (lorsque la municipalité l'a gracieusement prêtée)

- salle propre (ménage fait)

Il s'avère que ces obligations ne sont pas toujours respectées par les différentes associations. Aussi, pour responsabiliser les présidents d'associations, la mairie a décidé de demander aux associations, dès le prêt de la salle, un chèque de caution de 50€ qui sera mis à l'encaissement dès lors qu'un employé municipal aura constaté que la salle n'est pas laissée dans les conditions règlementaires.

Je vous rappelle les articles concernant l'utilisation de la salle : 

Article 6 - Utilisation de l’Espace socioculturel

L'utilisateur s'assurera de laisser les lieux dans l'état où il les a trouvés à son arrivée, un état des lieux contradictoire sera établi lors de la remise des clefs. L'utilisateur est chargé de l'extinction des lumières et de la mise en sécurité après chaque activité. Tout dysfonctionnement ou dégradation doit être signalé à la mairie sous peine de se voir imputer le montant des frais de réparations. Un chèque de caution de 1000 € sera demandé aux particuliers. 
Article 8 - Mise en place, rangement et nettoyage

Après chaque utilisation, l’Espace socioculturel devra être rendu dans l'état où il a été donné.

Les opérations de remise en ordre seront effectuées par l'utilisateur au cours de la période allouée. En cas de non-conformité le nettoyage sera facturé 100 €.
Les chèques de caution ne seront rendus qu’après l’état des lieux qui s’effectuera sur rendez-vous à la date spécifiée sur la convention, dans les huit jours qui suivent la manifestation.

Je vous en remercie par avance et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Le Maire,

Antoine MARTINEZ

Destinataires :

- VTT Club

- Socacruz

- Foyer Rural

- Les Riverains de la Bénovie










